Kparkn pemenus Ha 3amaunre

Bazaqa 12.1. Ja ce namepsar cTOIHOCTHTE HA PEATHHA TAPAMETBP @, 33 KOUTO yPABHCHHETO
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HUMa peleHHe.

Pewenue. [Tonarame ¢ = 2¢°°% Torasa 1 <t<2wnorl+cos2e = 2cos? r cieasa, ue
[AeHOTO YPABHEHHE MM PelieHe TOraBa i CAMO TOraBsa, KoraTo ypasHenuero f(t) = 2 —
at —2 = 0 uma kopeHn B 3aTROpenns unrepsan (1, 2], 3a BeAKo a NOCAETHOTO YPABHEHHE HMA
ABA PEAHI KOPEHA C PA3ITHYHN 3HALM 0 YCJAOBHETO e H3Ib/AHeHo TouHo korato f(1) <0,
f(2) > 0 . Orryk namupame, ue a € [—1,1].

Sanaua 12.2. Heka AA, BB; n CC) ca braonomnossiimn 8 AABC (AC # BC). Ha ce
namepn 4 ACB, ako 4 AAC) =4 BBCh.

Pewenne. Heka AC > BC u A" e cumerputnara rouxka Ha Ay cnpsamo CCY.
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Ako I e mpeceunaTa TOYKA Ha BIVIONOAOBAIIATE, TO < TA'Cy =< TA1C) =4 IB1Ch.
Orryk wernpubrbauuksr A'CiIB) e Bruucal B OKPBLIKHOCT H CJI8/I0BATETHO

Axko BC = a.CA = b nwAB = ¢. umane, ve
ab ab a+b

CAl = CAy = G = BT = e O = k=
- b+ ¢ a+c a4+ b+ c a-+b

: —=2a o 2 . 22 2 — =
JaMecTsaiikin B (*), caneasa, e a® + b” + ab = ¢~ n 0T KocHHycOBaTAa TEOPEMa HaMHpaMme

J ACB = 120°.

Baaava 12,3. Heka n e ecrecrseno uncao rakona, we n + 1 ce genw na 24 n cymara or
KLa/ PATHTE HA PasimIaATe jJeaurenn na n (Broourtendo 1 n n) ce jgenn wa 48, Konko
Hafi-\f KO pasauyiuy JeuTean Moye aa uma n?

Pemenue. (ITupen nauun) Tonit karo n 4+ 1 ce pgemm na 4, 10 1 He € TOYEH KBAJIPAT.
Torasa MoMKem J1a rpynupaMe pasjJinygHuTe aeautenu na n no asoiku (ag,by) = (1,n),
(erg o b ) oviniy (as. b)) karo apbp =n, 0 < k < 5. Torapa

1 (1f—1+r:.+1

ap =+ h;_. = Q) +— =
) L.




4 ¢ 2 - 4 ; i ‘
ce aean na 24, ruit karo 24|n + 1 n 24|ag — 1, Thit KaTo ai € B3anMHO npocto ¢ 2 u 3. Or
VEIOBHETO HMame, Ye 48 aenn aHeaoTo

(n[::; - bﬁ} + (ﬂ-'f + bl'lz) + 0.t (ﬂf + hf)
= (ap+ bn)'3 — 2apbg + (ay + b1)2 —2a1b1 + ...+ (as + n‘JB)2 — 2a.bg
= (ao+bo)2+ (a1 +b1)%+ ...+ (as+ hs)g — 2n(s + 1).

Or .1oKkasanoTo no-rope caeasa, 4e 48|2(s + 1), T.e. n uma node 48 pasanyHn JeJTHTeNN.

Hera n = 23%7, Torasa 24|23%7 + 1. Or apyra crpana n uma Touno 48 paznnunu
wanrenn 1,23.232, . ...23%7 ¢ CYyMAaTa 01 TEXHUTE KBaapaTi ce genn xa 48, zamoro 232k =
1 (mod 48), 0 < k < 47.

(Bropu nauun) Beekn gesmren d Ha noe B3anMHONpocT ¢ 24 u caefosatento d =
+1, 45 +7, +£11 (mod 24). Orryk d® = 1 win 25 (mod 48). [la ozmaunm ¢ a (CHLOTBETHO
h) Gpoa Ha JeJuTENNTE HA M. KOUTO ca oT Buaa 24k + 1,24k + 7 (cvorBeTHO OT BHIA
24k + 5,24k £ 11). Jda orbenexnm, ue b e werno (nonexe or d = 24k + r cneppa, ge
n/d = 24k — r). Cera noayuasame

0= ng =a+2b=a+b (modd8),
d

KOeTO 03HAYABaA, e OPOAT Ha JAeJUTeNNTe Ha 1 e noye 48,
Bamaua 12.4. la ce nokamxe, ue
; " 9
a*(b— c)2 + b’(a — )24 cAa <)% > Eabc:(l — abe)

3a NPOU3BOJIHUA PEAJIHM 4ucaa a,b, ¢ ebe cyma 3.

Pemenne. Ionarame g = ab + be + ca u p = abe. Cnen npeofpasyBanusi HEPABEHCTBOTO
npuema suga (x+) ¢° > %p(ﬁ <~ p). Moxkem ga cunrame, we p € (0,1) (unave HauanHOTO
HepaBeHCTBO e oueBMHO). Torapa jsicHaTa crpaHa Ha (#%) e pacrama yHKUMA HA P.
Iemxkeiikn rpadukara Ha dynkmmsta f(z) = 23 — 3% + gz — p yenopenno na ocra
Oy, Bxmgame, He cToiHoCcTTa Ha p € Hali-rodsMa, Korato [ uUMa JBOIHA Hyna (KOATO He
HaJMHUHABa Tperara HyJa Ha f). 3Haun MoxkeM fa cuutame, yvea = 1+2r, b=c=1—=x
(z > 0). Umame na nokazkem, we

(1-2)3(1-z+2(1+22))? > %(1 —z)2 (14 22)(5—- (1 —2)%(1 +2x)) &

(1 —2)%(4(1 + 2)* — (1 + 2z)(4 + 32° — 22%)) > 0 & 2%(=4} (22 — 1)* > 0,

KOETO € OYeBHIHO.

3anauute ca npemanoxkenn kakto cneasa: Mean Tonos 9.1, Tlersp BoitBanenxkos 9.2,
9.3, Croan Boes 10.1, 10.2, Kepone Yakwpsaun 10.3, Usan JTanmpkes 9.4, 10.4, Enxun Kones
11.1, 11.4, Anekcannbp Meanos 11.2, 11.3, Oner Mymkapos 12.1, 12.3, Hukonait Hukonos
12.2, 12.4.



